
Zásahy hliadok MsP v 40. týždni  

 

V týždni od 7. októbra do 13. októbra 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 3 941 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 613 

udalostí, pričom 52 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 146, pričom 17 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade sa hliadky mestskej polície zaoberali porušením všeobecne záväzného nariadenia a 1-krát 

priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. Počas týždňa museli mestské policajtky a policajti 

riešiť 17 taxikárov, ktorí si neplnil svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave a príslušné 

miestne úrady informovali o 4 vrakoch vozidiel, ktoré našli v uliciach piateho okresu. 

S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 4-krát a k 1 situácii sme privolávali 

Slobodu zvierat. 

Najviac priestupkov – 35 riešili mestské policajtky a policajti na Kopčianskej ulici. 

 

Motoristi si na zmeny v parkovaní zvykajú pomaly 

Po roku zákazu parkovania na chodníkoch sa situácia zlepšila, ale stále nie je ideálna. Hoci 

väčšina ľudí si postupom času na zákaz zvykla, niektoré lokality si vyžadujú aj naďalej zvýšený 

dohľad hliadok mestskej polície. Po roku vyhodnocujeme účinnosť zákazu a jeho vplyv na 

každodenný život v hlavnom meste. 

Parkovanie áut na chodníkoch je od 1. októbra 2023 zakázané na celom území Slovenska, 

s výnimkou úsekov, na ktorých to umožňuje príslušné dopravné značenie alebo dopravné 

zariadenie. 

Parkovanie vozidiel na chodníkoch riešime v Bratislave prioritne prostredníctvom inštitútu 

objektívnej zodpovednosti. Do konca septembra 2024 bolo v rámci objektívnej zodpovednosti 

vydaných celkovo 19 033 rozkazov o uložení pokuty za správny delikt. 

V niektorých prípadoch mestskí policajti a policajtky riešili vodičov aj priamo na mieste, napríklad 

uložením blokovej pokuty či napomenutím. Takýmto spôsobom bolo riešených celkom 6 358 

motoristov, z nich 1 657 formou napomenutia. 

Aktuálne vnímame len niekoľko lokalít, ktoré sú vyťaženejšie a hliadky mestskej polície v nich 

riešia porušenia častejšie ako v iných častiach mesta. Ide napríklad o Ružinovskú, 

Limbovú alebo Tomášikovu ulicu. 

Naopak, v niektorých oblastiach sa situácia, aj po zásahoch mestskej polície, výrazne zlepšila. Patrí 

sem napríklad Budatínska ulica, Nábrežie armádneho generála L. Svobodu či Špitálska ulica. 



Okrem toho, že zákaz parkovania áut na chodníkoch prispieva k zvýšeniu bezpečnosti 

chodcov a ochrane infraštruktúry, mestá a obce už nebudú musieť do opráv poškodených 

chodníkov investovať nemalé finančné prostriedky a zároveň sa zlepší aj plynulosť pešej 

dopravy. 


